

## ПРОЗРАЧНА И ДОСТЪПНА ИНФОРМАЦИЯ - ПРОЗРАЧНА, ДОСТЪПНА И ЕФЕКТИВНА АДМИНИСТРАЦИЯ

Катя Цацова\*

Националният статистически институт (НСИ) е бенефициент по договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ за изпълнение на проект „Прозрачна и достъпна информация - прозрачна, достъпна и ефективна администрация” по Оперативна програма „Административен капацитет” (ОПАК), приоритетна ос I „Добро управление”, подприоритет „Прозрачна и почтена държавна администрация”, договор № А08-12-63-С/4.02.2009 година.

### Изпълнението на проекта включва 11 дейности:

**Дейност 1.** Провеждане на социологически проучвания и фокус групи при старта и приключването на проекта за определяне на степента на познаване на работата на НСИ и необходимостта от статистическа информация.

**Дейност 2.** Проучване на добри практики в Евростат и сродни институции на държави - членки на ЕС, за вътрешна комуникация и предоставяне на статистическа информация.

**Дейност 3.** Изготвяне на SWOT анализ за прилагане на съществуващи добри практики и внедряване на нови ме-

тоди за предоставяне на информация, ефективност и отчетност.

**Дейност 4.** Създаване на краткосрочна комуникационна стратегия на НСИ на базата на проучванията и анализа.

**Дейност 5.** Повишаване на ефективността на работата и капацитета на служителите на НСИ.

**Дейност 6.** Повишаване на доверието и познанията за работата на НСИ чрез използване на модерни комуникационни канали за популяризиране на методиките на събиране и обобщаване на статистическите данни.

**Дейност 7.** Разработване на нова интернет страница на НСИ с интернет калкулатор „Домашен бюджет” и он-лайн бюлетин.

**Дейност 8.** Създаване на гореща телефонна линия за указания и помощ на потребителите, както и за обратна връзка.

**Дейност 9.** Поставяне на 6 киоски за бърз и лесен достъп до статистическата информация в териториалните статистически бюра (ТСБ) в шестте статистически района.

**Дейност 10.** Провеждане на поредица от кръгли маси с участието на биз-

\* Старши юрисконсулт в дирекция „Административно обслужване и финанси” в Националния статистически институт; e-mail: ktatzova@nsi.bg.